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Πατριαρχικές τιμητικές διακρίσεις σε στελέχη του
ΤΕΕΣ επί τη εξηκονταπενταετία του Τμήματος
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Στη Μεγάλη Αίθουσα του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, στις 25 Ιουλίου 2011, ο Πρόεδρος του Τμήματος Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
δέχθηκε ευχές με αφορμή τη 65η επέτειο από την ίδρυση του ΤΕΕΣ και τα 45α γενέθλιά του.
Ευχόμενος εκ μέρους των στελεχών του Τμήματος στον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα και εξαίρωντας
την προσφορά του ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ
συγκεκριμένα ανέφερε:

«Σεβασμιώτατε, η μαρτυρία σας περί αληθείας ενώπιον του έξω κόσμου, την οποία με ευθύνη και
αφοσίωση παραλάβετε από τον σεβαστό σας προκάτοχο στην υψηλή θέση του Προέδρου του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, έγινε πλέον καθημερινή σας διακονία, ανέφικτη
άνευ της συνδρομής της χάριτος του Θεού, υπέρ της δωρεάς της οποίας, εμείς ωε συνεργοί της
Σεβασμιώτητας σας, δεόμεθα του Πανοικτίρμονος Θεού.
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Η εξωτερική δράση, η οποία θέλει συνέχεια προσηλωμένο το ενδιαφέρον του Προέδρου του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστκών Σχέσεων, δεν αποτελεί εμπόδιο στην πραγμάτωση των
πολύπλευρων ταλέντων σας του βαθέως θεολόγου, του ταλαντούχου συνθέτη και του καλού
ποιμένα για τα πνευματικά σας τέκνα...

Επιτρέψατε να σας ευχηθώ την απέραντη βοήθεια του Θεού στο αφοσιωμένο έργο επ΄αγαθώ της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας», είπε εν κατακλείδι ο πατήρ Φιλάρετος και επέδωσε στον
εορτάζοντα Ιεράρχη ιερό εγκόλπιο και ανθοδέσμη.
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Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τους συναδέλφους για
τα θερμά τους λόγια και την κοινή τους προσφορά στον τομέα των εξωτερικών εκκλησιαστικών
σχέσεων, υπενθυμίζοντας την αξία της συμβολής του καθενός. «Ευελιστώ, ότι οι εορτασμοί θα
αποτελούν κίνητρα για την πιο αφοσιωμένη εργασία για τη δόξα του Θεού και επ΄αγαθώ της Αγίας
μας Εκκλησίας», τόνισε χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.



Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας απένειμε Πατριαρχικές τιμητικές διακρίσεις σε ορισμένα
στελέχη του Τμήματος.

Επίσης σε ανάμνηση του γεγονότος ο Ιεράρχης επέδωσε σε όλους τους παρόντες βιβλίο
«Διακονόντας την Εκκλησία», το οποίο κυκλοφόρησε με αφορμή της επετείου, καθώς και το ρολόι
χεριού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55364/
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